

王宝强： 喜欢我的女的还挺多的

“现在老家好多人上门来提亲”

自从演了《士兵突击》中的许三多之后，王宝强的知名度又大大地提高了一把，社会活动也越来越多。现在，他俨然是个影视歌三栖明星了，为了宣传自己的首张EP《有钱没钱回家过年》，一天要跑5个活动现场。而人红了，“好事”也多了起来。前天，他在参加一个颁奖礼时向记者透露，现在农村老家有好多人都上门来提亲，搞得他很不好意思。



《士兵突击》中的王宝强

嗓子太干没唱好

前天晚上，王宝强应邀参加了一个颁奖礼。他一改往日形象穿上了唐装，不但形象变了，也比以前更健谈了，可还是改不了那口家乡话和有些憨厚的笑。

说到自己已经录好的新歌《有钱没钱回家过年》，王宝强显得有些得意，“王总（华谊兄弟老板王中军）都挺满意的”。在众人要求下，王宝强唱了两句，唱完歌后，他还清了清嗓子：“今天状态不是很好，嗓子有点干。”看来尽管他在逐渐成长为一个大家腕，但在众多镜头和记者面前，还是没太习惯如何表现。

导演让演啥我演啥

被冯小刚慧眼相中后，王宝强搭上了顺风车，《天

下无贼》《士兵突击》和《集结号》，让他的知名度越来越高。冯小刚对他的喜爱也可想而知，王宝强透露，自己身上那身唐装，就是冯导送的。冯小刚甚至有一次还打趣地向记者们提到王宝强，“如果有机会让他演《色，戒》里梁朝伟的角色，他会不会去？”结果王宝强的回应特别真诚，“作为一个演员，导演让我演什么我就演什么，当然我也希望尝试不同的角色。不过，我对目前演的角色都很喜欢。”

近来有传闻说，王宝强要参演《水浒》里的武大郎。说到这里，王宝强着急了，他挠挠头：“我都不知道这个事情，我说不好。”

如今也算“衣锦还乡”

从北漂族一路走来的王宝强，回望自己的人生轨迹

有些得意：“我也算是衣锦还乡吧。”说到今年的春节怎么过，王宝强说，“2006年的时候，我还有空回家帮父母收玉米。今年因为在广州拍戏可能无法回家，所以一定要给爸妈买很多新衣服，还要买好吃的，平时他们自己都舍不得。如果可以的话，我还要带他们去旅游。”

而这位“衣锦还乡”的老乡，如今也成了老家姑娘们喜爱的对象。向记者透露这一点的时候，王宝强的脸都红了：“如果说没人喜欢我，好像也不对吧。我听哥哥说，喜欢我的女的还挺多的，家里还有好多人上门来提亲呢。”说到这里，王宝强越发不好意思起来，他手捏得紧紧的，补充了一句，“不过我没在家，也不知道情况。”

特约记者 媛媛
快报记者 李谷

王宝强 春晚与冯巩演小品？

“许三多”变身农民工，要和冯巩搭档演小品？这是记者近日从春晚内部人员处得知的消息，随后也得到了王宝强经纪人的默认。

王宝强“突击”春晚并不是新闻，此前就有消息传出，他将上春晚演唱自己的新歌《有钱没钱回家过年》，但是这个消息随着歌舞类节目的基本确定被否定。难道王宝强要无缘今年春晚了吗？当然不会！近日，记者致电王宝强的经纪人菁菁，虽然她表示按照规定要回避关于春晚的话题，但是对于记者提到的与冯巩合作，她并没有否认：“等节目单出来的时候，大家会看到王宝强的名字，他肯定会给大家惊喜。”如此自信的语气，看来王宝强和冯巩搭档的事情八九不离十，只差最后的公开了。

与牛群“分手”后，冯巩一直在不停地更换搭档，从郭冬临到周涛再到朱军，虽然也够精彩，但是始终无法抗衡赵本山的人气。在今年春晚语言类节目终审的名单上，冯巩的节目是和阎学晶演的小品《公交协奏曲》，如果有王宝强的加盟，无疑是一个很大的看点。

而对于王宝强来说，要想在春晚上受到瞩目，就需要有一个“老主顾”的配合和提携，而春晚老将冯巩是一个很好的人选。据悉，王宝强在这个新小品中，饰演的是一名农民工，二人已经排练了很长一段时间，冯巩对于王宝强的表现也十分满意。究竟“冯王组合”会带来怎样的“笑”果呢？让我们拭目以待吧。 王皓

蓝正龙：和大S的恋情早已过去

蓝正龙日前在深圳为一部电视剧做宣传时，被追问“大仔恋”结束时表示：有点尴尬。

作为大S的“前男友”，蓝正龙近日再一次成为媒体追逐的焦点。在蓝正龙与大S分手之初，曝光在媒体前的蓝正龙一直郁郁寡欢，甚至有传闻说他情伤难愈性情大变。但如今的蓝正龙不仅态度温和，话还多了不少。他坦言，“曾经一度觉得很困扰，不是像媒体传的有多难过或放不开，而是每次媒体都追问我们分手的事让我感

觉很尴尬。”

谈到现在，他表示，“对我而言，(与大S的感情)那已经是过去的事，没什么好说的，我早已释然。但如果大家还要一直追问，我还是会觉得有点尴尬。”有没可能与大S复合？他摇摇头表示不可能，“不会，我跟她已经没有联络。”可能是“吃一堑长一智”，蓝正龙称以后感情一定不会再公开，记者追问他现在有没有女朋友时，他迟疑片刻，脸上现出狡黠的笑容，“没有，哈哈。到底有没有你们去猜吧！” 南都

周杰南京拍戏脸被烧伤

昨日，记者从橙天娱乐获悉，在南京拍摄电视剧《阳光普照大地》的周杰昨日凌晨，为了演好一场救火的戏，脸被火苗烧伤了多处。

据拍摄现场的工作人员介绍，当天拍摄的救火戏，周杰没有做任何保护措施，一个人在里面根据拍摄需要，认真地演抢救仓库库存货物的戏份。“火烧得很猛，周杰当时的确是拼了，效果也很到位，

这样的精神值得钦佩。导演喊停的时候，大家立刻冲了进去，发现周杰的脸部已经被火苗烧伤。而这时，周杰已经有虚脱的状况了，而且说自己的脸被火苗烫到了。于是大家马上将他送到医院。”记者昨日致电周杰的经纪人，对方称周杰的脸部已经起了水泡，“保守治疗吧，在剧组先休息几天，具体情况我们公司会有说明的。” 快报记者 沈梅

“晴格格”王艳产后复出

王艳曾以《还珠格格》中那个乖巧机灵的“晴格格”而家喻户晓，如今，却因儿子球球的出生阔别荧屏已久。日前王艳靓丽复出。晋身为妈妈后重新踏入演艺圈是一种怎样的心情？王艳受访时笑称：当妈后感觉自己真的长大了，希望能如愿亮出一张“熟女”招牌。

与王艳对话，三句话不离儿子。采访她时，电话那边不时传来哈欠声，却感受不到她的疲惫，整个人仿佛醉心于当妈妈的快乐。王艳产后第一年，一直居家当全职妈妈。老公是澳大利亚籍华人，一位成

功的房地产商，在澳大利亚也有房产，生活富足，老公又对她宠爱有加，常人眼中，幸福的王艳可以一直居家下去。但为了让儿子“感受到妈妈的榜样力量”，王艳还是回到了她的圈子。不过，自去年她加盟橙天娱乐后，工作基本围绕着儿子展开，比如拍育儿杂志广告等。后来，她又与杨澜、孙悦、陈明等明星妈妈一起加盟马艳丽发起的“幸福工程”公益活动，扶助西部贫困母亲，去年10月，王艳还首次开嗓唱歌，与明星妈妈们一起录制了“幸福工程”的主题歌《牵着你的手》。 半岛都市报

胡杨林今来宁 为傻哥成奎安扎场子

记者昨天获悉，大傻成奎安在宁开办的酒吧今天将迎来首个“明星日”，打头阵的是他在内地的小妹妹“香水公主”胡杨林。而这也预示着由大傻独家策划的“新春明星秀，周周有红人”活动正式启动，之后的每周六，包括杜德伟、韩晶、陈小春等在内的明星大腕将陆续来宁给傻哥捧场。

大傻投资千万巨资开办的JEEP酒吧坐落于南京水西门大街，是华东地区最大的酒吧。从上个月试营业至今，该酒吧几乎天天火爆。为答谢广大泡

吧族的支持，老板大傻特地精心“设计”了“重量级”的新年礼物，请来圈内好友为南京人献唱，胡杨林仅仅是个开始。靠着一首代表作《香水有毒》，胡杨林成了近一两年来走红最快、最火的女歌手，而奔波于全国各地演出及宣传的她因为一次偶然的会与成奎安相识，并结为好友。

今晚，这位人气小天后将来宁唱响《香水有毒》这首动人的情歌，并带来她全新大碟《我们的故事》中的主打曲目《留住冬天》《追月光》等。 快报记者 孙伊

重拍“风花雪月的事” 海岩还没敲定女主角

日前，有关海岩要重拍《一场风花雪月的事》的消息传得沸沸扬扬，而男主角的人选更是锁定在著名韩星李准基(原名李俊基)身上。海岩还不止一次公开称赞，“他有着一张完美的岩男郎的脸”，“眼神里充满着忧伤”，是亚洲最适合这个角色的人选。前不久，海岩专程与李准基见了面，并赠送了亲笔签名的《舞者》及《一场风花雪月的事》。尽管李准基此前未看过海岩的书，但他听说海岩是中国著名的剧作家时，欣喜地表示回国后会找朋友翻译认真研读。

那么，谁来担任《一场风花雪月的事》的女主角呢？现在众说纷纭，更有消息称歌坛小仙女徐颢菲将是海岩力捧的又一位“岩女郎”，会在剧中出演女一号。记者就此向徐颢菲签约的经纪公司求证，遭到老板许晓峰的否认，“我确实向海岩推荐了颢菲，也希望她能和海岩合作，但这部戏目前连剧本都没有，导演也没定，根本就谈不上谁来演女主角。之所以有这个�息，也可能是因为海岩和李准基见面时，颢菲也去参加了才造成的误会吧。” 快报记者 孙伊

央视主播生活揭秘

怕睡过头，海霞早上用四五个闹钟



海霞

外表光鲜的央视主播们的日常生活是什么样的？央视资深编辑武晋先近日揭开了冰山一角。他透露，为了准点到岗，一些主播甚至每天上六个闹钟，长久严格遵守时间，让很多人神经衰弱，而做梦做的都是自己误播、迟到。

做主播，闹钟一个赛一个

武晋先是央视的一位资深编辑，当年曾在央视《早间新闻》等节目值班。他说，为怕起晚了误班，他上了两个闹钟，以求双保险。而据他所知，“两个闹钟”在央视算是少的。

好比《新闻联播》女主播李修平算是时间观念比较“淡薄”的，她在值早班时用三个闹钟，每隔五分钟定时一个。而新晋女主播海霞要“贪睡”得多，她要用到四五个闹钟，也是间隔五分钟。最夸张的是《新闻调查》的女主播李文静，她值

早班时上6个闹钟！“床头有两排闹钟，3个一组，两组闹钟间隔五分钟。每次一到点，家里都是鼓乐齐鸣。这么做就是怕万一哪个闹钟没电了、停了、慢了、坏了、没听见了，怕遇到任何一个万一。”

做梦，找不到演播室

播新闻，尤其是早间新闻，对于一个主播来说，是非常大的压力。因为对于他们所主持的栏目来说，每一个人都是不可或缺的，所以才会有了六个闹钟齐上阵的事发生。很多主播多年下来，都落下了

神经衰弱的毛病。

武晋先透露，有位名嘴透露过这样一次经历：“因为上班时间都在半夜，所以如果醒来时看见窗帘缝里有亮光，就肯定迟到了。有一天休息，睡觉睡到中午，恍惚间醒来习惯性地看一眼窗户，一看有亮光，人一下子就蹦下了床。”

他还说，失眠对于主播更是常事，而做得最多的梦，不是误播，就是直播出了错，甚至找不到演播室，他们用这样一句广告词来形容自己的生话：30岁的人，60岁的心脏。

新闻晨报